

Сегодня путешествие в другую страну не является чем-то необычным. В наше время существует множество агентств, которые предлагают [эти](#) зарубежные туры на любой вкус. Каждая женщина, которая готовится к отпуску за границей, должна подготовиться, выбирая для себя подходящий гардероб. При этом есть определённые рекомендации по поводу выбора одежды для той или иной страны, к которым следует прислушаться.



Отправляемся в Турцию

Несмотря на то, что эта страна является достаточно лояльной к иностранным отдыхающим, жители её, в большинстве своём, мусульмане. Нужно понимать, что курортная зона Турции сильно отличается от удалённых регионов. Если вы отправляетесь на просмотр достопримечательностей, которые располагаются вдали от курортной зоны, то не следует надевать:

- шорты;
- топы;
- футболки.

В этом случае имеет смысл выбирать более закрытый вариант одежды. В особенности это актуально для отдыхающих, которые планируют посещение мечети.

Отдыхаем в ОАЭ

Эту страну посещает каждый год большое количество туристов, которые себя чувствуют вполне комфортно. Но коренным жителям поведение отдыхающих не всегда нравится. Чтобы застраховаться от конфликтных ситуаций, нужно всегда помнить, что эта страна живёт по строгим законам своей религии.

Турпоездка в Индию

Известно, что южные районы этой страны являются курортной зоной, здесь можно одеваться вполне свободно. Но чем дальше от побережья, тем выше будет шанс встретить непонимание местных жителей, которые с уважением относятся к сохранению старинных обычаев и традиций своей страны. Короткие юбки и другие откровенные одеяния тут не приветствуются.

Отдых на Карибах

Если [это](#) турагентство предложило вам путёвку на Карибские острова, то нужно узнать, какие правила действуют на острове, в направлении которого вы едете. Например, есть острова, где запрещена пляжная одежда в городе, есть и другие, где нельзя загорать топлесс. В любом случае, чтобы не было проблем, нужно внимательно относиться к местным обычаям и традициям.